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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رگيد نايدؤم تايلام لاصيا و رسک هب نيفلکم زا تايلام هبلاطم

ص/21939/200:هرامش

06/12/1392:خيرات

دراد :تسويپ

همانشخب

م06092104-53-199

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روماناعفنيذ /نيبطاخم

يتايلام روما لک تارادا

رگيد نايدوم تايلام لاصيا و رسک هب نيفلکم زا تايلام هبلاطمعوضوم

دوخ ينوناق فيلاکت هب هک ينايدوم صوصخ رد هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هب رظن
هرصبت و 104 هدام تاررقم يارجا رد تايلام باسحلا يلع لاصيا و رسک صوصخ رد
نکيل هدومنن مادقا 27/11/80 بوصم هيحلاصا ميقتسم ياهتايلام نوناق 53 هدام 9
دروم درکلمع لاس هب قلعتم تايلام تخادرپ هب تبسن )هوجو هدننک تفايرد(يدوم
:دراد يم ررقم ،تسا هدوبن تايلام لومشم طوبرم لاس رد اي تسا هدومن مادقا رظن

هبساحم رد هعوضوم شورف اي و دمآرد ددرگ زارحا هدمآ لمع هب ياه يسررب اب هچنانچ
لومشم دمآرد و هديدرگ روظنم هوجو هدننک تفايرد تايلام و تايلام لومشم دمآرد
اي و دشاب هدش تخادرپ زين قلعتم تايلام و هديسر تيعطق هب طوبرم لاس تايلام
هچنانچ تروص نيا رد ،دشابن تايلام تخادرپ لومشم طوبرم لاس رد رظن دروم يدوم
فيلاکت ماجنا هب تبسن هراشلااردص تاررقم يارجا رد )هوجو هدننک تخادرپ(امرفراک
دروم رما نيا و دشاب هدومنن مادقا يدوم تايلام باسحلا يلع رسک رد دوخ ينوناق
199 هدام هرصبت رد روکذم مکح هب تيانع اب،دريگ رارق زين هوجو هدننک تفايرد د�أت
)هجو هدننک تفايرد مان هب(امرفراک زا يفيلکت تايلام هبلاطم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق
مدع تروص رد(رکذلا قوف تاررقم تياعر مدع هميرج افرص و هتشادن تيعوضوم
هبلاطم لباق )تايلام زا فاعم دراوم رد م.م.ق 104 هدام 2 هرصبت تاررقم تياعر
.دوب دهاوخ

و رسک ار هعوضوم تايلام باسحلا يلع امرفراک هچنانچ تروص ره رد تسا رکذ هب مزلا
لومشم هروسکم تايلام هبلاطم رب هولاع ،دشاب هدومنن زيراو طوبرم ياهباسح هب نکيل
.دشاب يم زين قلعتم ميارج

ناک 04/06/1392 خروم 10009/200 هرامش همانشخب دافم همانشخب نيا رودص اب
.[1]ددرگ يم يقلت نکي مل

يرکسع يلع

1392/12/06 :دنس خیرات
ص/200/21939 :دنس هرامش
199/92/060-104-53/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صيخشت رداک داشرا*
و نايدوم اب ندرک دروخرب ينوناق
ديق نودب ناشيا قاروا هيلک تبث
طرش و
ناريدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت ياهتکرش
داينب هلمج زا يمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
هطبار رد ناگدازآ فيفخت 50%*
ميقتسم ريغ ياهتايلام اب
و حلاصا صوصخ رد همانشخب
و تلهم نداد« همان نيئآ ذيفنت
هب صاخشا يهدب طيسقت هوحن
و يتلود تاسسوم و اه هناخترازو
ريخات تراسخ و هرهب خرن ن�عت
»هيدات
هرامش همان بيوصت صوصخ رد

همان ن�آ دروم رد 33219
نوناق يحلاصا 134 هدام ييارجا
ميقتسم ياهتايلام
و 71 لاس لوصو هيمهس ملاعا*
شاداپ تخادرپ ذخام
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
76 لاس هب طوبرم قوقح لودج*
ناريا ميقم هناگيب عابتا
کلاما دروم رد 4/8/70 وريپ*
يقيفوت
668-667 هرامش همانداد ريوصت
يمومع تايه 83/12/16 خروم
يرادا تلادع ناويد
بسک ياه هناورپ ديدمت*
زا هدافتسا خيرات صوصخ رد*
تيفاعم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/21939 :همانشخب

ص/ 200/21939 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612 :همانشخب

1 of 2 3/8/2024, 11:57 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3612#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/62
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/171
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/174
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/178
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/196
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/196
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/196
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/196
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/196
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/196
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/217
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/260
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/374
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/374
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/385
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/385
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/385
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/385
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ءارجا تدمهمانشخب قباطم :ءارـجا خـيراـت
همانشخب

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

04/06/1392 خروم10009/200 :)خيرات و هرامش(خوسنم ياه لمعلاروتسد و همانشخب

.د�امن يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و ينف رتفد اب 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره افطل

ناويد يکناب ،يتايلام يصصخت تايه1402/08/27 خروم140231390002223710 هرامش همانداد بجوم هب.[1]
هب روکذم همانداد و تسا هدش در1392/12/06 خروم ص/21939/200 هرامش همانشخب لاطبا تساوخرد ،يرادا تلادع
.تسا هدش لاسرا21/09/1402 خروم ص/17651/212 هرامش همانشخب بجوم

هتسباو ینوناق داوم

-...

زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکينامز رد هرداص تيفاعم
دوشيم رداص يراکلمعلا قح
زا مليف هدش مامت تميق رسک*
تايلام لومشم دمآرد
ليمکت و ثادحا يارب کمک*
تروص رد جيسب ياه هاگياپ
زا رسک لباق طبريذ عجارم تراظن
دشابيم تايلام لومشم دمآرد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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